

Analizan alto costo de medicinas en A.L.

Costo de los medicamentos en Latinoamérica, evaluación de las repercusiones del Dengue, de los Programas de la Malaria y reformas al reglamento de la OPS, son algunos acuerdos tomados durante la XX Conferencia Sanitaria Panamericana, celebrada en St. George's, Grenada, informó ayer el ministro de Salud y Asistencia Social, doctor César Augusto Escalante Monge.

A esta conferencia, dijo, asistieron los ministros de Salud Pública y delegados representantes de los países miembros. La agenda, confirmó, contenía 40 temas específicos, dentro de la cual se destacaron el costo de los

medicamentos en Latinoamérica; evaluación de las repercusiones del Dengue en la economía de los países de la región, evaluación de los programas de Malaria, reformas al reglamento de OPS, elección del Director del OPS, dentro de la cual fue reelecto el doctor Héctor Acuña, de México, para un nuevo período.

Dentro de las resoluciones de mayor relevancia, explicó el doctor Escalante Monge, está la relativa a declarar el año de 1980 "Año de la Lucha Frontal contra la Malaria".

Todos los delegados reiteramos, dijo el ministro. **Pasa a la página 87**

Visitará el país funcionario de la BBC de Londres

David Neary, jefe del Departamento de Inglés por Radio y Televisión de la BBC de Londres, visitará San Salvador del 29 de octubre al 2 de noviembre con motivo de la VIII Feria Internacional de El Salvador y para establecer acercamientos de índole cultural con instituciones gubernamentales y con miembros de

Pasa a la página 87

De San Miguel

Hoy clausúrase un curso de Voluntarias Asoc. Demográfica

Con gran éxito se ha venido desarrollando en la ciudad de San Miguel, por las dirigentas del Grupo de Voluntarias de la Asociación Demográfica Salvadoreña, un curso básico a más de 20 estimadas señoras de dicha ciudad. Los temas didácticos desarrollados y que propenden a dar mayor capacitación a las señoras voluntarias, han incluido temas tan importantes como Censo Básico para Integrantes del Grupo Familiar, Panorama demográfico de El Salvador, Soluciones positivas al problema Demográfico, Voluntarias en Acción, Demostración de Experiencias, Conocimientos sobre Reproducción Humana.

Además ha merecido importante atención los Conceptos sobre

Planificación Familiar, Técnica de comunicación, Reproducción humana y Anticonceptiva.

Un tema que ha sido desarrollado con un gran conocimiento y mucha atención ha sido: El Aborto, Problema Individual y Social.

Las conferencias han sido atendidas. **Pasa a la página 11**

Preso ex-jefe de vigilantes de la U. que mató a detective

El ex director de vigilantes de la Universidad, Ernesto Eugenio Preza, fue el que se batió a balazos con cinco detectives de la Policía Nacional, según las investigaciones seguidas en el Juzgado de Cuscatancingo. En la balacera registrada la noche del lunes anterior, en la final de Avenida Las Victorias, que divide la jurisdicción de las ciudades de Cuscatancingo y Mejicanos, murió el detective Francisco Napoleón Monterrosa de 27 años.

Conforme las investigaciones, cinco detectives hicieron alto a Preza, pero éste no hizo caso y escapó para refugiarse en su casa, desde donde se batió a tiros con los detectives, quienes respondieron al fuego.

Monterrosa, según los informes, logró ingresar al patio de la casa

y allí fue ultimado de un tiro en el rostro, aprovechando Preza ese instante para darse a la fuga por unos solares.

Se informó ayer que Preza fue capturado horas después de los hechos por agentes de la Policía Nacional; y será remitido posiblemente hoy ante los tribunales.

El juez de Paz de Cuscatancingo. **Pasa a la página 82**



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

CONGRESO ECONOMICO. "Alternativas para la solución de problemas económicos de Centroamérica", es el tema general desarrollado en el III Congreso Nacional y Centroamericano que se efectúa bajo los auspicios del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador. De izquierda a derecha: Licenciados Carlos Rodríguez, Napoleón Salamanca y Ricardo Figueroa.

De Santa Ana

2 choferes de bus implicados en la muerte de dos menores

(Santa Ana). Dos motoristas aparecen implicados en un accidente de tránsito registrado en esta ciudad, en el que murieron dos menores. El caso se registró el martes 10 del corriente mes en la salida de esta ciudad a San Salvador, carretera antigua, cuando un bus de la Ruta 55, sufrió desperfectos mecánicos y su conductor se vio obligado a encuetarlo, dando muerte a las menores Ana Miriam Mendoza Martínez y Ana Ruth Contreras Arteaga, quienes iban a la orilla de

la vía. El conductor huyó.

En las investigaciones realizadas. **Pasa a la página 66**

Viajero intentaba introducir lote de armas por aeropuerto

Un contrabando de armas fue descubierto el martes en la tarde en la oficina de Aduanas del Aeropuerto de Ilopango, cuando un joven que regresaba de Estados Unidos trató de introducir las a El Salvador. Al respecto, funcionarios de esa institución destacados en esa terminal aérea, al proceder al registro de las valijas de Mario Enrique Argueta Manzano, descubrieron que el viajero traía cinco metralletas, carabinas M-1, escopetas recortadas, seis pistolas Magnum y setecientos cartuchos de

Al preguntarle a Argueta en dónde había obtenido esas armas. **Pasa a la página 66**

Denuncian a "extorsionista" que pide dinero bajo amenazas

Un extorsionista fue denunciado en la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), quien telefónicamente amenaza a familias residentes en San Salvador. Al respecto, la señora María del Carmen Vanegas, residente en la Tercera Avenida Norte número 1830, denunció que un individuo desde un teléfono no determinado, entre el 12 y 17 del presente mes llama frecuentemente a su cuñada Adela Padilla de Denys, amenazándola con "que así, le matará a su hija menor", entregue cinco mil colones para

la causa, y en caso de no hacerlo. **Pasa a la página 66**



INVESTIGASE. (Usulután). Julia Silvia Romero Girón, de 17 años, pereció de un balazo en Los Angeles, USA. Sus familiares piden se aclare la forma en que pereció.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

COSTA RICA. Una gama de productos de su avanzada industria expondrá Costa Rica en la VIII Feria Internacional de El Salvador. Para ello, su embajador, señor Julio Esquivel Valverde, firmó

ayer el documento que formaliza su participación. De izquierda a derecha: Dr. Angel Ovidio Interiano, Sr. Esquivel Valverde, Sr. José Bonilla y Sr. Manuel de J. Rivas, gerente de Feria.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 56